Дорогие коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе XIX Международного междисциплинарного Конгресса «НЕЙРОНАУКА ДЛЯ МЕДИЦИНЫ И ПСИХОЛОГИИ» (4-10 июня 2023 г.) (председатель - д.б.н. Е.В. Лосева) и Школы «ДОСТИЖЕНИЯ МЕЖДИСЦИПЛИНАРНОЙ НЕЙРОНАУКИ В XXI ВЕКЕ» (30 мая - 3 июня 2023 г.) (председатель - к.пс.н. В.В. Гаврилов), проведение которых планируется с 30 мая по 10 июня 2023 года в Крыму в г. Судаке.
Всю необходимую информацию о Конгрессе и Школе и условиях участия в них Вы можете прочитать в Интернете на сайте http://brainres.ru в разделах «Научная программа», «Организационный комитет», «Основная информация». В разделе "Новости" Вас ждёт информация о новых мероприятиях (конференциях, семинарах и т.д.), которые организуют в своих учреждениях участники нашего конгресса. Присылайте информацию, мы разместим её в этом разделе.
Если Вы решите участвовать в Конгрессе и/или Школе, убедительно просим Вас после внимательного ознакомления с условиями участия (рубрика "Основная информация") и другой информацией на сайте прислать Регистрационную форму до 15 января 2023 года. Это можно сделать непосредственно с сайта http://brainres.ru (рубрика “Регистрация”) или по электронной почте на адрес sudak.brainres@gmail.com . Обратите внимание, что у нас теперь другой адрес электронной почты, высылайте, пожалуйста, всю корреспонденцию на него. Текст Регистрационной формы имеется на сайте http://brainres.ru в конце рубрики «Основная информация». Его можно вырезать и, заполнив форму, вклеить в письмо.
Последний срок подачи тезисов - 1 марта 2023 года. Программа на сайте будет сформирована на основании выходных данных присланных тезисов.
Мы ответим на все Ваши вопросы по электронной почте brainres.sudak@gmail.com и по телефону +7(495)7893852, доб.2077. Если Вы не получили ответа по электронной почте в течение трех дней (в ключевые даты в течение семи - десяти дней), значит, Ваше письмо не дошло до нас! Повторите, пожалуйста, попытку и/или позвоните нам.
В этом году второго письма-рассылки по общему списку имеющихся у нас электронных адресов не будет. Вся дальнейшая информация будет рассылаться только участникам, приславшим свои заявки на Конгресс.
Если Вы еще не были на наших конгрессах, составить более полное представление о них Вам помогут фотоальбомы прошлых лет, которые размещены на сайте http://brainres.ru в разделе «Наша история». Фотоальбом 2022 г. появится на том же сайте к Новому году.
Будем очень признательны, если Вы перешлете информацию о Конгрессе и Школе коллегам и поместите ее на доске объявлений в Вашем учреждении. Если Вы пришлёте электронные адреса заинтересованных коллег, мы включим их в список нашей рассылки.
С нетерпением ждем Ваши заявки, тезисы, пожелания и предложения.
Всего самого доброго,
с уважением,
Оргкомитет конгресса:
д.б.н. Елена Владимировна Лосева,
к.б.н. Надежда Александровна Логинова
Адрес: Москва, 117485, ул. Бутлерова 5 а, ИВНД и НФ РАН, к. 408
Тел.: +7(495)7893852, доб.2077
http://brainres.ru, sudak.brainres@gmail.com

