Международный молодежный проект «Горизонт-2100»
Информационная справка о проекте
Центр моделирования будущего в образовании, науке, экономике и социально гуманитарной сфере ежегодно с 2019 года реализует Международный молодежный проект «Горизонт-2100». Его основа - конкурс на который молодые люди представляют свои научные и научно-фантастические работы о далеком будущем. Также в рамках проекта проводятся онлайн-школы навыков моделирования будущего, молодежные форумы, конференции, Форсайт-сессии, научные и экспертные мероприятия. 
Проект охватил более 1200 студентов, школьников и экспертов из 63 стран мира, среди которых: Австралия, Австрия, Азербайджан, Аргентина, Армения, Афганистан, Беларусь, Бельгия, Болгария, Боливия, Бразилия, Босния – Герцеговина, Бурунди, Великобритания, Венгрия, Гватемала, Германия, Грузия, Зимбабве, Египет, Израиль, Индия, Испания, Италия, Иран, Йемен, Казахстан, Канада, Кения, Китай, Киргизия, Колумбия, Корея, Конго, Ливан, Люксембург, Маврикий, Мали, Молдова, Монголия, Нигерия, Пакистан, Польша, Португалия, Россия, Румыния, Сербия, Сирия, Словения, США, Таджикистан, Туркменистан, Турция, Toгo, Узбекистан, Украина, Финляндия, Франция, Хорватия Чехия, Чили, Эквадор, ЮАР. Всего 63 страны.  
Системные партнеры проекта «ГОРИЗОНТ 2100»: Институт проблем управления им. В.А. Трапезникова РАН, Международный научно-исследовательский институт проблем управления, Институт проблем развития науки РАН, РОССОТРУДНИЧЕСТВО, Информационный центр ООН в Москве, Московский Дом общественных организаций Комитета общественных связей и молодежной политики города Москвы, Фонд поддержки публичной дипломатии имени А. М. Горчакова.
Партнеры проекта «ГОРИЗОНТ 2100» в разные годы: ПАО «Ракетно-космическая корпорация «Энергия» имени С.П. Королёва», Центральный научно-исследовательский институт машиностроения, головной научно-исследовательский институт Госкорпорации «Роскосмос», ВЭБ.РФ – государственная корпорация развития России, РОСМОЛОДЕЖЬ, РОСКОНГРЕСС, Комиссия по развитию общественной дипломатии, гуманитарному сотрудничеству и сохранению традиционных ценностей Общественной Палаты Российской Федерации, Открытый Университет Диалога Цивилизаций, Музей космонавтики, Фонд развития моногородов, Фонд поддержки и защиты прав соотечественников, проживающих за рубежом, НКО "SpaceKidzIndia", Индия, журнал FUTURIBILI, Италия; Факультет инженерии и антропогенной среды Тшванского университета технологий, ЮАР; Политехническая школа COPPE Технологического центра Федерального университета Рио-де-Жанейро.
Финансовая поддержка проекта в 2019-2022 гг.: Фонд президентских грантов и Фонд поддержки публичной дипломатии имени А. М. Горчакова.
Интернет-страницы главных событий Международного молодежного проекта «ГОРИЗОНТ 2100» 

2019 ГОД: 
Конкурс научных и научно-фантастических работ, январь-июнь 2019 г.: 
- на конкурс принято 237 работ из 19 стран мира. 
Работы победителей конкурса «ГОРИЗОНТ 2100» в 2019 году в Онлайн справочнике лучших научных работ и Онлайн Альманахе научной фантастики. 

«ФОРСАЙТ-ДЕСАНТ» НА ПМЭФ'19, июнь 2019 г.: 
- в мероприятиях участвовало 64 человека – молодежь и эксперты из 12 стран. 

Международный молодежный форум «Моделирование будущего: ГОРИЗОНТ 2100», июль 2019 г.: 
- 50 участников – победителей конкурса - и экспертов из 10 стран мира.

2020 ГОД:
Международная встреча экспертов «Общее будущее общими силами», февраль 2020 г.: 
- Участники - молодежь и эксперты из 16 стран. 
- осуществлено присоединение «ГОРИЗОНТА 2100» к глобальной дискуссии ООН о будущем мира и «встраивание» контекста Глобальной инициативы ООН в проект. 

Конкурс научных и научно-фантастических работ, январь-июнь 2020 г.: 
- на конкурс принято 326 работ из 19 стран мира. 

Работы победителей конкурса «ГОРИЗОНТ 2100» в 2020 году в Онлайн справочнике лучших научных работ и Онлайн Альманахе научной фантастики.

Международный форум «Формируем будущее вместе», август 2020г.
- 50 участников – победителей конкурса - и экспертов из 12 стран мира.

Проектная сессия «Диалоги о будущем», октябрь 2020 года:
- 50 участников из 7 стран мира.

2021 ГОД:

Конкурс научных и научно-фантастических работ, январь-июнь 2021 года: 
- на конкурс принято 388  работ из 21 стран мира. 

Работы победителей конкурса «ГОРИЗОНТ 2100» в 2021 году в Онлайн справочнике лучших научных работ и Онлайн Альманахе научной фантастики.

Международный форум ОБРАЗ БУДУЩЕГО, КОТОРОЕ МЫ ХОТИМ: ФОРСАЙТ 2100, август 2021 года:
- 50 участников из 12 стран мира.
2022 ГОД:

Междисциплинарной экспертной Форсайт-сессии «Мир, экономика, социум и технологии в условиях сложных проблем устойчивости: прогнозы вероятного будущего к 2100 году», июнь 2022 года, ПМЭФ:
- 97 участников из 24 стран мира.
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