8

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ "РОССИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ"
ПРОЕКТ ПОВЫШЕНИЯ МИРОВОЙ КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ ВЕДУЩИХ РОССИЙСКИХ УНИВЕРСИТЕТОВ

ПРОБЛЕМНАЯ КОМИССИЯ «ХРОНОБИОЛОГИЯ И ХРОНОМЕДИЦИНА» РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК  

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в работе
МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ 

«ХРОНОБИОЛОГИЯ В МЕДИЦИНЕ И СПОРТЕ»

ПОСВЯЩЕННОЙ 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ФРАНЦА ХАЛБЕРГА- ОСНОВОПОЛОЖНИКА ХРОНОБИОЛОГИИ, ПРОФЕССОРА УНИВЕРСИТЕТА МИННЕСОТЫ (США), ПОЧЕТНОГО ДОКТОРА РУДН.

Место проведения:                                                                  Дата проведения:
Медицинский институт                                                        7-10 декабря 2020 г.                        
ФГАОУ ВО РУДН
г. Москва
АННОТАЦИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:
 В 1969 г. Франц Халберг сформулировал понятие об околосуточных, или циркадианных, ритмах и дал представление о временной координации физиологических функций организма. Это было рождение новой междисциплинарной науки – хронобиологии.

Формирование биологических ритмов неразрывно связано с процессом эволюционной адаптации живых организмов в условиях одновременно развивающихся пространственно-временных закономерностей среды обитания. Живые структуры могли быть жизнеспособными только при возникновении у них динамически устойчивой временной организации, способной приспособиться к ритмическим изменениям внешней среды. Возникшая временная структура живого организма, имея широкий диапазон реакций, могла противостоять также и влиянию апериодических изменений факторов внешней среды, которые в свою очередь способствовали поддержанию системы в активном состоянии.

Главным, уникальным и одновременно всеобщим на нашей планете, для эволюции биоты, является цикл вращения на своей орбите в 24 ч, разделяющийся в зависимости от сезона года на различные соотношения продолжительности дня (от 7 до 17 ч) и ночи (соответственно от 17 до 7 ч). Ритмичная закономерность смены дня и ночи, света и тьмы властвует на Земле уже не менее 5 млрд лет.

Нарушение циркадианного ритма может быть генетическим или приобретенным. Длительное рассогласование циркадианных ритмов организма связано с различными патологиями, от нарушения обмена веществ, ожирения, диабета, сердечно-сосудистых заболеваний до злокачественных опухолей. Генетические нарушения возникают в результате мутации генов часов, ответственных за генерацию клеточного циркадианного ритма.    Часовые гены регулируют пролиферацию клеток, обмен веществ, ремонт ДНК и апоптоз, неудивительно, что полиморфизмы в этих генах (включая PER1 и PER2) были связаны с раком у людей.  Мутации гена CLOCK участвуют в развитии ожирения и могут играть ключевую роль в возникновении метаболического синдрома, диабета 2 типа и сердечно-сосудистых заболеваний, алкоголизма и наркоманий. 

Возможность отобразить циркадианный ритм человека передает потенциальную способность персонализировать диагностику и лечение.  Например, с учетом типичных физиологических колебаний

Мониторинг циркадианных ритмов будет иметь важное значение для внедрения «хронотерапии», определения сроков проведения хирургических вмешательств или оптимального время приема лекарственного препарата. Хронобиологический метод определит перспективы  фармакодинамики и фармакокинетики.

Новый хронобиологический подход к уход за пациентом будет включать в себя: обучение медицинского персонала, в отношении распознавания циркадианных ритмов и десинхроноза; разработке технологии для количественного измерения циркадианных ритмов у  пациентов; а также инвестирование в многокомпонентные стратегии (хронобандлы) для сохранения или восстановления структуры циркадианного ритма (синхронности, периода, фазы и амплитуды).

 Любая хронотерапия в конечном итоге будет учитывать время суток и хронотип индивидуального пациента.

Важной целью данной конференции является анализ исследований, проведенных за последнее десятилетие в области спортивной хронобиологии, а также определение основных направлений и перспектив ее развития. Результаты показывают смещение акцента направления хронобиологических исследований с изучения динамики функций организма и работоспособности в разное время суток на изучение ритмов систем организма как индикаторов функционального состояния и адаптационных процессов. Показана роль физической активности как пейсмейкера, синхронизирующего и десинхронизирующего циркадианные ритмы человека. Развиваются методы хронокоррекции и оптимизации функционального состояния человека. Данные исследования перспективны в плане дальнейшего развития спортивной хронобиологии как прикладной отрасли науки.

ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ:

ПРЕЗИДЕНТ:

АБРАМОВ Алексей Юрьевич, доктор медицинских наук, профессор, директор медицинского института РУДН

ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ:

GERMAINE CORNELISSEN - Professor, Integrative Biology and Physiology,  University of Minnesota (USA). Director Halberg Chronobiology Center, Coordinator Project on the BIOsphere and the COSmos (BIOCOS)
Dr. NARSINGH VERMA, Qualification: MBBS,MD,PhD, (Lucknow, Uttar Pradesh), Email:narsinghverma@gmail.com; narsinghverma@hotmail.com
ЧЛЕНЫ КОМИТЕТА:
PАПОПОPТ Семен Исаакович — доктор медицинских наук, профессор, заслуженный деятель науки РФ, академик РАМТН, заведующий научно-исследовательским отделом «Метаболический синдром», Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова (Москва, Россия) (МГМУ им. И.М. Сеченова, г. Москва).
БЛАГОНРАВОВ Михаил Львович-  доктор медицинских наук, доцент, заведующий кафедрой общей патологии и патологической физиологии имени В.А. Фролова, руководитель Научно-учебной лаборатории функциональных методов исследования, хронобиологии и хронокардиологии медицинского института ФГАОУ ВОРУДН, г. Москва.

DOUGLAS W WILSON, PhD, DSc Chronobiology and Statistics Formerly, School of Medicine, Pharmacy and Health Durham University Durham, UK

РАГОЗИН Олег Николаевич - доктор медицинских наук, профессор, профессор кафедры госпитальной терапии ГБОУ ВПО «Ханты-Мансийская государственная медицинская академия» Минздрава России, г. Ханты-Мансийск.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОРГКОМИТЕТА:
ЧИБИСОВ Сергей Михайлович - доктор медицинских наук, профессор, профессор кафедры общей патологии и патологи​ческой физиологии имени В.А. Фролова медицинского института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» Минобрнауки РФ, председатель проблемной комиссии «Хронобиология и хрономедицина» РАН, академик МАН ВШ, академик РС МАН (РУДН, г. Москва).

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:

КОРЯГИНА Юлия Владиславовна - доктор биологических наук, профессор, руководитель центра медико-биологических технологий Федерального государственного бюджетного учреждения Северо-Кавказский Федеральный научно-клинический центр ФМБА России
RAM B. SINGH, MBBS,MD,CNS(Med-Cardio), Director, Halberg Hospital and Research Institute,MBD, Formerly, Professor of Medicine, Subharti Medical College, Agra University,Editor, World Heart Journal, Nova science (USA) and The Open Nutra. Journal, BenthamScience (USA).Moradabad, India 
ЧЛЕНЫ ОРГКОМИТЕТА:

ЗАСЛАВСКАЯ   Рина Михайловна - доктор медицинских наук, профессор, главный специалист ФГБУН «Институт космических исследований Российской академии наук» (ИКИ РАН)(г. Москва)..

БРЕУС Тамара Константиновна - доктор физико-математических наук, старший научный сотрудник Института космических исследований РАН (г. Москва).
ТОРШИН Владимир Иванович - доктор биологических наук, зав. кафедрой нормальной физиологии медицинского института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» (г. Москва).

РАДЫШ  Иван Васильевич - доктор медицинских наук, профессор, первый заместитель директора медицинского института,заведующий кафедрой сестринского дела, профессор кафедры нормальной физиологии ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» (г. Москва).

ЗАГУСКИН  Сергей Львович - доктор биологических наук, профессор, руководитель лаборатории хронобиологии НИИ физики ФГОУ ВПО «Южный федеративный университет Минобрнауки РФ (г. Ростов-на-Дону).

АНИСИМОВ  Владимир Николаевич- член-корреспондент РАН, доктор медицинских наук, профессор, руководитель Oтдела канцерогенеза и онкогеронтологии ФГУ НИИ онкологии им. проф. Н.Н. Петрова Минздрава РФ (г. Санкт-Петербург).

KRASIMIRA HRISTOVA,MD, PhD Cardiologist, Department of Cardiology National University Hospital Sofia, Bulgaria

ШЕМЕРОВСКИЙ  Константин  Александрович - доктор медицинских наук, заместитель руководителя Отдела физиологии висцеральных систем НИИ Экспериментальной медицины СЗО РАМН, ведущий научный сотрудник Лаборатории адаптивной регуляции висцеральных функций (г. Санкт-Петербург), отличник здравоохранения.

 ВИНОГРАДОВА Ирина Анатольевна - доктор медицинских наук, профессор, зав. кафедрой фармакологии медицинского факультета ФГБОУ ВПО «Петрозаводский государственный университет» Минобрнауки России (г. Петрозаводск).
БАШКИРЕВА Татьяна Валентиновна,доктор биологических наук,  профессор кафедры психологии РГУ имени С.А. Есенина заместитель директора по научной работе института психологии, педагогики и социальной работы. 
JAN FEDACKO,MD, PhD, FICC, FICN is Assistant Professor at Department of Medicine and Centre of Excellency for Atherosclerosis Research at Louis Pasteur University Hospital and PavolJozefSafarik University in Kosice, Slovak Republic. After obtaining a diploma in General Medicine of PavolJozefSafarik University in Kosice, Slovak Republic (2005)
GHAZI M. HALABI, MD, PhD in Cardiology, Main Street, Kaber-Shmoun, Aley, Lebanon, Phone: +961-3-855277
ДАТИЕВА Фатима Сергеевна - доктор медицинских наук, заведующая кафедрой патологической физиологии ГБОУ ВПО «Северо-Осетинская государственная медицинская академия», (г. Владикавказ).

 ПЯТАКОВИЧ  Феликс Андреевич - доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой пропедевтики внутрен​них болезней и клинических информационных технологий Белгородского государственного университета Минобрнауки РФ (г. Белгород).

ГОРЯЧЕВ Вячеслав Александрович - кандидат медицинских наук, доцент кафедры общей патологии и патологической физиологии имени В.А. Фролова медицинского института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов»

НАУЧНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:
Фундаментальные проблемы хронобиологии и хрономедицины:
Философские категории пространства и времени и биоритмы.
Биотропное воздействие космической погоды: новые направления исследований.
Методы регистрации, математического анализа биоритмов.
Генетика биоритмов.
Луна и биоритмы.
Современные представления о механизмах биоритмов.
Хронобиологическая адаптация и основы спортивной

деятельности
Хронобиология и соревновательный спорт: последние исследования и перспективы на будущее.

Хронобиологический подход, в определении времени тренировочного процесса.

Эндокринные ритмы и спорт: гормоны и спортивные результаты.

Хронобиологические особенности питания спортсмена.

Хронобиология физической работоспособности в спортивной медицине.

Сон, циркадианные ритмы и спортивные результаты.

Влияние авиаперелетов на спортивные результаты.

Прикладные аспекты хронобиологии и хрономедицины:
Хронодиагностика и хронотерапия в клинике внутренних болезней.
Хронофармакология.
Биоритмы и спорт.

Психические заболевания и биоритмы.
Биоуправляемые приборы в хронодиагностике и терапии.
Эпифиз, мелатонин и биоритмы.
Биоритмы в гинекологии.
Организационные вопросы
В программе конференции:
1. Пленарное заседание.

2. Лекции ведущих ученых и специалистов.

3. Секционные заседания.

4. Мастер-классы.

5. Выставка медицинского оборудования.
Формы участия:
1. Очная с лекцией, докладом.

2. Очная (слушатель).

3. Заочная (публикация статей).
4. Организации участники выставки медицинского оборудования.

Подробная информация на сайте конференции http://chronobiology2020.ru/


Заявки на участие в съезде принимаются до 15 марта 2020 года включительно по адресу: kalcna@mail.ru (количество участников ограничено)
ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ 

	1.   Фамилия, имя, отчество автора (соавторов)
	

	2.   Форма участия (Очная с докладом/Очная (слушатель)/Заочная (публикация статей)/Участник выставки медицинского оборудования
	

	3.   Ученая степень, звание
	

	4.   Должность, Индекс Хирша
	

	5.   Организация
	

	6.   Адрес (индекс, город, улица)
	

	7.   Телефон/факс (код города)
	

	8.   E-mail
	

	9.   Название доклада/статьи
	

	10. Научное направление съезда
	

	12. Необходимая демонстрационная аппаратура
	

	13. Необходимость бронирования отеля
	

	14.Дата приезда/отъезда
	


Участие в конференции бесплатное.

 По материалам конференции планируется опубликовать 

1: статьи проиндексированные WoS.  (стоимость, требования и условия публикации тезисов будут объявлены дополнительно).
2: в сборнике материалов конференции (бесплатно)

Требования к публикации тезисов в сборнике материалов конференции:
1. Публикуемые материалы должны быть актуальны, иметь научную новизну, теоретическую и практическую значимость.

2. Тезисы должны быть подготовлены в редакторе Word, напечатаны шрифтом Times New Roman, кегль – 14, междустрочный интервал – 1,5, отступ первой строки – 1,25 см.

3. Тезисы представляются на русском и английском языках в объеме до 4 страниц. 

4. Тезисы, принятые к печати, проходят научное рецензирование и редактирование. Редакция оставляет за собой право сокращать и исправлять тезисы. 

5. В конце тезисов обязательно приводятся сведения о всех авторах (Ф.И.О., ученая степень, звание, должность, место работы).

6. Тезисы и сопроводительные документы принимаются только в электронном виде  на адрес: nauka@skfmba.ru;
Заезд и регистрация участников конференции – 6 декабря 2020 г., проведение конференции 7-10 декабря 2020 г., выезд участников – 10 декабря 2020 г.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ КООРДИНАТОРЫ:
· по общим и международным вопросам: Гущина Юлия Шамилевна- Россия, 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д 10/2, каб.346, ( +7(495) 787-3803 (доб.2639), gushchina-yush@rudn.ru
· по вопросам участия в работе конференции и выступления с докладами: Чибисов Сергей Михайлович- 8926-014-82-34 kalcna@mail.ru;

· по вопросам публикации в сборнике по материалам конференции: Корягина Юлия Владиславовна, тел. 8(87934)63150 (2026), 8(87934)99231, 89064711405, nauka@skfmba.ru;
· по вопросам публикации статей в зарубежном сборнике проиндексированном WoS (стоимость, требования и условия публикации тезисов будут объявлены дополнительно): Омар Аль Баварио, 8999-909-39-65, gushchina-yush@rudn.ru, alomar442@mail.ru; 
· по вопросам участия в выставке медицинского оборудования: Омар Аль Баварио, 8999-909-39-65, alomar442@mail.ru;

· по вопросам размещения, проживания: Омар Аль Баварио, 8999-909-39-65, alomar442@mail.ru;


