Отчет о работе по привлечению молодежи к научной деятельности на факультете физической культуры за 2011 г.
На факультете физической культуры научные изыскания ведутся в двух направлениях: первое направление связано с теорией и практикой физической культуры и спорта (данное направление возглавляют профессор, д.п.н. Шилько Виктор Генрихович и профессор, д.п.н. Загревский Олег Иннокентьевич), второе – с исследованием влияния физических нагрузок на функциональную активность организма человека (профессор, д.м.н. Капилевич Леонид Владимирович). Таким образом, молодежь привлекается к научно-исследовательской работе в данных областях. Результатом научной деятельности студентов является публикация статей, представление докладов на конференциях, а также участие студентов в различных конкурсах и грантах.

В 2011 году студентами факультета физической культуры было опубликовано 11 статей (научными руководителями данных студентов являлись Дьякова Е.Ю., Шерин В.С., Беженцева Л.М. и Кабачкова А.В.), в том числе 1 из них – в журнале, рекомендованном ВАК РФ. С докладами студенты выступили на двух Всероссийских конференциях, проводимых в г. Томске. 4 студента приняли участие в конкурсах на лучшую студенческую научную работу, Губернаторском конкурсе 2011 года на звание «Лауреат премии Томской области в сфере образования, науки, здравоохранении и культуры», а также 12 студентов по итогам 2011 года получили повышенную стипендию.
С января 2012 года возобновит работу студенческий научный кружок, функционирующий под руководством преподавателя кафедры спортивно-оздоровительного туризма, спортивной физиологии и медицины, к.б.н. Кабачковой Анастасии Владимировны.
Кроме того, в настоящее время развивается еще одно научное направление на кафедре спортивно-оздоровительного туризма, спортивной физиологии и медицины под руководством профессора, д.м.н. Капилевича Леонида Владимировича и преподавателя Карвунис Юлии Алексеевны. Данное направление связано с исследованиями, сконцентрированными на сохранение и восстановление здоровья человека за счет спортивно-рекреационной и туристской деятельности. Ведущиеся в данной области работы имеют не только фундаментальное, но и практическое значение. К этой области научных изысканий привлечены студенты специальности «Рекреация и спортивно-оздоровительный туризм».
