Отчет о работе по привлечению молодежи к научной деятельности на факультете физической культуры за 2012 г.
На факультете физической культуры научные изыскания ведутся в трех направлениях: первое направление связано с теорией и практикой физической культуры и спорта (данное направление возглавляют профессор, д.п.н. Шилько Виктор Генрихович и профессор, д.п.н. Загревский Олег Иннокентьевич), второе – с исследованием влияния физических нагрузок на функциональную активность организма человека (профессор, д.м.н. Капилевич Леонид Владимирович), третье – с исследованиями, сконцентрированными на сохранение и восстановление здоровья человека за счет спортивно-рекреационной и туристской деятельности (профессор, д.м.н. Капилевич Леонид Владимирович, старший преподаватель Карвунис Юлия Алексеевна). Ведущиеся в этих областях работы имеют не только фундаментальное, но и практическое значение.
С 2012 г. полноценно возобновил свою работу студенческий научный кружок под руководством доцента кафедры спортивно-оздоровительного туризма, спортивной физиологии и медицины, к.б.н. Кабачковой Анастасии Владимировны. Учебный процесс на факультете спланирован и организован так, что уже с первого курса студенты приобретают знания, умения и навыки ведения научно-теоретической и научно-практической деятельности. Таким образом, к научно-исследовательской работе активно привлекаются студенты факультета не зависимо от курса обучения (направления «Физическая культура» и «Спортивно-оздоровительный туризм»).

Результатом научной деятельности студентов является публикация статей и тезисов, представление докладов на конференциях, а также участие студентов в различных конкурсах и грантах.

В 2012 году студентами факультета физической культуры было опубликовано 53 статьи и 2 тезисов (в предыдущем году – всего 11 публикаций), в том числе 2 из них – в журнале, рекомендованном ВАК РФ. С докладами студенты выступили на трех Всероссийских конференциях, проводимых в г. Томске и на одной конференции в г. Омске. По итогам очного участия в Олимпийской сессии студентов и молодых ученых Сибири (г. Омск) Сосуновский Вадим (2 курс) занял III место. Дмитриева Анастасия (3 курс) получила дипломы лауреатов за лучшую научную работу по решению редакционной коллегии и по итогам интернет-голосования, представленную на V студенческой международной заочной научно-практической конференции (г. Новосибирск). Захарова Анна (5 курс) и Лалаева Галина (5 курс) удостоены премии Томской области в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры 2012 года. По итогам 2012 года 25 студентов получали повышенную стипендию ТГУ (в 2011 году – 12 студентов).

