Отчет о работе по привлечению молодежи к научной деятельности на факультете физической культуры за 2013 г.

На факультете физической культуры научные изыскания ведутся в трех направлениях:
– теория и практика физической культуры и спорта (данное направление возглавляют проф., д-р пед. наук В.Г. Шилько и проф., д-р пед. наук О.И. Загревский);
– исследование влияния физических нагрузок на функциональную активность организма человека (проф., д-р мед. наук Л.В. Капилевич);
– исследования, направленные на сохранение и восстановление здоровья человека за счет спортивно-рекреационной и туристской деятельности (проф., д-р мед. наук Л.В. Капилевич, ст. преподаватель Ю.А. Карвунис).
Ведущиеся в этих областях работы имеют не только фундаментальное, но и практическое значение. С 2008 г. на факультете функционирует студенческий научный кружок под руководством доцента кафедры спортивно-оздоровительного туризма, спортивной физиологии и медицины, канд. биол. наук А.В. Кабачковой. В настоящее время в актив кружка входят 12 студентов, среди которых имеются представители всех курсов.
В 2013 г. факультет впервые принял участие в мероприятиях ТГУ, проходивших в рамках Всероссийского Фестиваля науки. Мастер-классы, тренинги, эксперименты и открытые лекции состоялись на факультете 11 октября 2013 г., в качестве организаторов и волонтеров были привлечены около 50 студентов факультета. На базе факультета физической культуры были организованы и проведены три научно-практических конференции (к организации студенческих конференций был привлечен актив студенческого научного кружка):
– студенческая межрегиональная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы физической культуры, спорта, туризма и рекреации» (24 апреля 2013 г.);
– ежегодная Всероссийская научно-практическая конференция «Физическая культура, образование, здравоохранение», посвященная памяти В.С. Пирусского (14 ноября 2013 г.);
– студенческая межрегиональная научно-практическая конференция «Физическая культура, спорт, туризм, рекреация: проблемы и перспективы развития» (12 декабря 2013 г.).
Учебный процесс на факультете спланирован и организован таким образом, что уже с первого курса студенты приобретают знания, умения и навыки ведения научно-теоретической и научно-практической деятельности. Таким образом, к научно-исследовательской работе активно привлекаются студенты факультета не зависимо от курса обучения (направления «Физическая культура» и «Спортивно-оздоровительный туризм»). Результатом научной деятельности студентов является публикация статей и тезисов, представление докладов на конференциях, а также участие студентов в различных конкурсах и грантах.
В 2013 году студентами факультета физической культуры было опубликовано 142 статьи (2011 г. – 11 публ., 2012 г. – 55 публ.), в том числе 4 из них – в журнале, рекомендованном ВАК РФ (2012 г. – 2 статьи). С докладами студенты выступили на четырех научно-практических конференциях (1 всероссийская, 3 межрегиональных), проводимых в г. Томске, и на одной международной конференции в г. Красноярске. Иваницкая А.Е. получила диплом «За лучшую студенческую работу» по итогам V Международного студенческого форума, организованного Российской Академией Естествознания.
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