Краткие итоги научной работы факультета физической культуры ТГУ за 2009 год
За 2009 год сотрудниками факультета физической культуры было опубликовано 6 учебно-методических пособий, 2 из которых с грифом УМО; 41 статья, 7 из которых в центральных изданиях, 17 тезисов.
Сотрудники факультета принимали участие в 10 научных конференциях, 7 из которых международного уровня и 3 всероссийские.

На базе факультета 12-13 ноября 2009 года в Томской области была успешно проведена Всероссийская научно-практическая конференция «Физическая культура, здравоохранение и образование», посвященная памяти В.С.Пирусского. В работе конференции приняли участие 40 человек из 9 городов РФ. По итогам конференции был издан сборник материалов участников конференции. 
В 2009 году факультетом был выигран грант АВЦП по теме «Физкультурно-оздоровительные технологии формирования физической культуры студентов», по которому был предоставлен отчет, и работа над которым также продолжится в 2010 году. 

Кроме того сотрудники и студенты факультета принимали участие во множестве конкурсов, которое не увенчалось успехом, таких как конкурс благотворительного фонда В.Потанина, грант Президента РФ, XIV Губернаторский конкурс, конкурс на премию Томской области, конкурс на получение премии ТГУ, конкурс на лучшую студенческую работу. Также было принято участие в написании гранта ФЦП совместно с Институтом биологии ТГУ и в подготовке заявки совместно с факультетом психологии ТГУ для участия в конкурсе на получение звания «Ведущего научно-исследовательского университета».
Успешно была проведена в 2009 году работа студенческого кружка под руководством А.В. Кабачковой. Активно работали, публиковали результаты собственных исследований и участвовали в конференциях следующие студенты: Чепрасова Е.Ю., Фролова Ю.С., Нагаева Ю.В., Матросова Т.С., Венкин А.А., Капитанов С.Н., Поздняков С.Н., Сушилов Г.Н. По итогам выступления на Всероссийской 68-ой итоговой студенческой научной конференции им. Н.И.Пирогова Матросова Т.С. заняла 1-е место среди участников своей секции, а Поздняков С.Н. – 3-е место.
В 2009 году были защищены 2-е кандидатские диссертации В.С. Шерина и А.В. Кабачковой, а также докторская диссертация Т.А. Шилько. Кроме этого, были получены ученые звания профессора В.Г. Шилько и доцента Л.М. Беженцевой.
