Краткие итоги научной работы факультета физической культуры ТГУ за 2010 год
За 2010 год сотрудниками факультета физической культуры было опубликовано 4 учебно-методических пособий; 82 статьи, 25 из которых в центральных изданиях.
Сотрудники факультета принимали участие в 8 научных конференциях, 4 из которых международного уровня, 3 – всероссийские и 1 региональная.

На базе факультета в ноябре 2010 года была успешно проведена Всероссийская научно-практическая конференция «Физическая культура, здравоохранение и образование», посвященная памяти В.С.Пирусского. По итогам конференции был издан сборник материалов участников конференции. 
В 2010 году факультет продолжал выполнение гранта в рамках АВЦП по теме «Физкультурно-оздоровительные технологии формирования физической культуры студентов», по которому был предоставлен отчет.
Также факультет принял участие в научно-исследовательской работе в рамках приоритетного направления развития «Социально-гуманитарные знания и технологии в модернизации экономики и социальной сферы» ТГУ как национального исследовательского университета.

Успешно была проведена в 2010 году работа со студентами всеми преподавателями. По итогам: студентами за год опубликовано 20 работ, 2 из которых в журналах, рекомендованных ВАК. Появились первые победители: Матросова Татьяна Сергеевна - конкурс на соискание именных стипендий ТГУ, именная стипендия ТГУ; Фролова Юлия Сергеевна - Всероссийский конкурс на лучшую научную студенческую работу, Диплом победителя

Кроме того, Загревский Олег Иннокентьевич победил в конкурс на соискание премий Томского государственного университета, лауреат конкурса на соискание премий Томского государственного университета в номинации "За высокие достижения в образовании" 

Кроме этого, было получено ученое звание доцента Е.Ю. Дьяковой.
