Краткие итоги научной работы факультета физической культуры ТГУ за 2011 год
За 2011 год сотрудниками факультета физической культуры было опубликовано 3 учебно-методических пособия, 67 статей, 32 из которых в центральных изданиях.
Сотрудники факультета принимали участие в 9 научных конференциях, 4 из которых международного уровня, 4 – всероссийские и 1 региональная.

На базе факультета в ноябре 2011 года была успешно проведена юбилейная V Всероссийская научно-практическая конференция «Физическая культура, здравоохранение и образование», посвященная памяти В.С.Пирусского. По итогам конференции был издан сборник материалов участников конференции. 
Факультет продолжает принимать участие в научно-исследовательской работе в рамках приоритетного направления развития «Социально-гуманитарные знания и технологии в модернизации экономики и социальной сферы» ТГУ как национального исследовательского университета.

В 2011 году преподаватели успешно работали со студентами. По итогам: студентами за год опубликовано 11 работ, 1 из которых в журнале, рекомендованном ВАК. Захарова Анна Николаевна победила в конкурсе на соискание именных стипендий ТГУ и конкурсе губернатора Томской области.
Среди преподавателей Беженцева Любовь Михайловна стала победителем Всероссийского конкурса инновационных проектов аспирантов и молодых ученых в области социально-гуманитарных наук, Дьякова Елена Юрьевна стала победителем конкурса Государственной Думы Томской области и Загревский Олег Иннокентьевич выиграл грант «Мобильность молодых ученых», согласно условиям которого у нас на факультете под его руководством стажировалась Полева Надежда Викторовна, доцент кафедры борьбы Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева.
Также на факультете успешно были защищены две диссертации под руководством Капилевича Леонида Владимировича: кандидатская диссертация Гуровой Марии Борисовны и докторская – Дьяковой Елены Юрьевны.
