Краткие итоги научной работы факультета физической культуры ТГУ за 2012 год
За 2012 год сотрудниками факультета физической культуры была защищена одна кандидатская диссертация (ст. преподаватель Гусева Н.Л.).

За 2012 год сотрудниками факультета физической культуры было опубликовано 114 работ, из них 4 учебных пособия, 4 монографии; 47 статей в центральных изданиях.

Сотрудники факультета принимали участие в 8 научных конференциях, 4 из которых международного уровня, 3 всероссийские и 1 региональная.
Коллектив авторов: Иноземцева Е.С., Черепанова Л.А., Колпашникова В.С., был награжден премией ТГУ за высокие достижения в науке, образовании, литературе и искусстве в номинации «За высокие достижения в литературе и искусстве» за учебно-методическую и творческую деятельность по культурно-оздоровительному и эстетическому воспитанию студенток – танцевальный проект, посвященный дню рождения ТГУ.
Доцент кафедры спортивно-оздоровительного туризма, спортивной физиологии и медицины, к.б.н. Кабачкова А.В. заняла 2 место во II открытом конкурсе образовательных интернет-ресурсов в номинации «Образовательные сайты и блоги».
Студентка 5 курса Захарова А.Н. выиграла конкурс на получение именной стипендии муниципального образования «Город Томск» I степени в номинации «Достижения в научно-исследовательской деятельности» на 2012-2013 учебный год,  а также стала лауреатом премии Томской области в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры за выдающиеся результаты в учебе, научно-исследовательской работе, активное участие в социально-значимых проектах.
Студентка 5 курса Лалаева Г.С. выиграла конкурс на получение именной стипендии муниципального образования «Город Томск» I степени в номинации «Достижения в научно-исследовательской деятельности» на 2012-2013 учебный год, а также на получение стипендия губернатора Томской области в 2012 году.
На базе факультета была успешно проведена Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Физическая культура, здравоохранение и образование», посвященная памяти В.С.Пирусского. В работе конференции приняли участие 150 человек из 11 городов РФ и 2 человека из стран ближнего зарубежья. По итогам конференции был издан сборник материалов участников конференции. 

В 2012 году сотрудниками факультета под руководством профессора Л.В. Капилевича выполнялись исследования по госзаданию Минобрнауки РФ «Организационно-правовые и философско-антропологические основания инновационных социокультурных практик», по которому был предоставлен отчет, и работа над которым также продолжится в 2013 году. 

В 2012 году пятеро сотрудников факультета (профессора В.Г. Шилько, Л.В. Капилевич, О.И.Загревский, ст.преподаватель Н.Л. Гусева и ст.преподаватель Ю.А.Карвунис ) прошли двухнедельную стажировку на департаменте физической культуры и спорта Берлинского технического университета (Германия).
Лаборатория факультета была существенно модернизирована. В арсенале появились такие аппараты как компьютерный многофункциональный электроэнцефалограф с биологической обратной связью, аппарат для проведения психологического и психофизиологического тестирования, аппарат для проведения исследований функциональной диагностики «Валента» и экспресс-анализатор биохимический портативный «Аккутренд Плюс». В лаборатории проводятся фундаментальные и прикладные исследования в области физиологии адаптации, физиологии спорта, направленные на изучение функционального состояния организма студентов, занимающихся по программам технологий избранных видов спорта и двигательной активности; механизмов адаптации, на разработку методов оценки и повышения неспецифической устойчивости организма, на повышение функциональных возможностей спортсменов, на профилактику старения и увеличения продолжительности жизни человека, на разработку немедикаментозных методов лечения и профилактики болезней адаптации.
