Краткие итоги научной работы факультета физической культуры ТГУ за 2013 год
За 2013 год сотрудниками факультета физической культуры было опубликовано 193 работы, из них 3 учебных пособия, 4 монографии; 41 статья в центральной печати, 130 публикаций в соавторстве со студентами.

На базе факультета были успешно проведены три конференции: Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Физическая культура, здравоохранение и образование», посвященная памяти В.С.Пирусского; межрегиональная студенческая научно-практическая конференция "Актуальные проблемы физической культуры, спорта, туризма и рекреации" (данная конференция проводилась первый раз, но поставлена уже в план университета и зарегистрирована в Министерстве спорта России как всероссийская ежегодная); студенческая межрегиональная научно-практическая конференция «Физическая культура, спорт, туризм, рекреация: проблемы и перспективы развития», посвященная 135-летию Томского государственного университета, 75-летию кафедры физического воспитания и 50-летию оздоровительно-учебного центра "Гармония".

В 2013 году сотрудниками факультета под руководством профессора Л.В. Капилевича выполнялись исследования по госзаданию Минобрнауки РФ «Организационно-правовые и философско-антропологические основания инновационных социокультурных практик», по которому был предоставлен отчет. 

В 2013 году профессора В.Г. Шилько и Л.В. Капилевич прошли двухнедельную стажировку в США.
Студент 5 курса Миронов А.А. выиграл конкурс на получение стипендии губернатора Томской области в 2013 году и именной стипендии ТГУ.
Студентка 4 курса Иваницкая А.Е. стала обладателем диплома за лучшую студенческую работу по итогам Форума РАЕ.
На факультете 01.07.2013 в совете Д 311.001.01 была защищена кандидатская диссертация Загревским Вячеславом Олеговичем на тему «Техника выполнения и методика обучения группе упражнений «перелет Ткачева» на перекладине» по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.
