Краткие итоги научной работы факультета физической культуры ТГУ за 2015 год
За 2015 год сотрудниками факультета физической культуры было опубликовано 167 работ, из них 1 учебно-методическое пособие, 2 сборника конференций, 2 монографии, 58 статей в журналах, 105 – в сборниках материалов конференций.

На базе факультета были успешно проведены две запланированные конференции: в ноябре международная «Физическая культура, здравоохранение и образование», посвященная памяти В.С.Пирусского; в апреле всероссийская студенческая научно-практическая конференция с международным участием «Актуальные проблемы физической культуры, спорта, туризма и рекреации».

Профессор кафедры спортивно-оздоровительного туризма, спортивной физиологии и медицины Дьякова Елена Юрьевна выиграла конкурс «Лучший молодой ученый 2014 года» в номинации «Естественные науки».
Лауреатами премии администрации Томской области за высокие достижения в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры стали студенты Юганкина Екатерина Андреевна (научный руководитель Дьякова Елена Юрьевна), Булгакова Анита Игоревна (научный руководитель Капилевич Леонид Владимирович), аспирантка Бер Анна Александровна (научный руководитель Капилевич Леонид Владимирович).
Сосуновский Вадим Сергеевич выиграл конкурс на получение стипендии Президента РФ (научный руководитель Загревская Александра Ивановна).

Бер Анна Александровна защитила кандидатскую диссертацию (науч. рук-ль Капилевич Л.В.). Загревская Александра Ивановна защитила докторскую диссертацию (науч. рук-ль Лубышева Л.И.).
