Краткие итоги научной работы факультета физической культуры ТГУ за 2016 год

За 2016 год сотрудниками факультета физической культуры было опубликовано 146 работ, из них 1 учебно-методическое пособие, 2 сборника конференций, 68 статей в журналах, 76 – в сборниках материалов конференций.

На базе факультета были успешно проведены две запланированные конференции: в апреле всероссийская студенческая научно-практическая конференция с международным участием «Актуальные проблемы физической культуры, спорта, туризма и рекреации», в ноябре международная «Физическая культура, здравоохранение и образование», посвященная памяти В.С.Пирусского. По итогам обеих конференций были изданы сборники с материалами, которые были размещены в РИНЦ.
Члены коллектива приняли участие в 11 международных, 3 всероссийских с международным участием и 2 всероссийских конференциях.

Потовская Евгения Станиславовна  защитила кандидатскую диссертацию (науч. рук-ль Шилько В.Г.). 
Кроме того сотрудники и студенты факультета принимали участие в конкурсах, которое, к сожалению, не увенчалось успехом: конкурс благотворительного фонда В.Потанина, Губернаторский конкурс, конкурс на премию Томской области.

Также было написано несколько грантов, однако выигрышей не было.

