Краткие итоги научной работы факультета физической культуры ТГУ за 2017 год

За 2017 год сотрудниками факультета физической культуры было опубликовано 104 работы, из них 2 учебно-методических пособия, 2 сборника конференций, 56 статей в журналах, 45 – в сборниках материалов конференций.

На базе факультета были успешно проведены две запланированные конференции: в апреле всероссийская студенческая научно-практическая конференция с международным участием «Актуальные проблемы физической культуры, спорта, туризма и рекреации», в ноябре международная «Физическая культура, здравоохранение и образование», посвященная памяти В.С.Пирусского. По итогам обеих конференций были изданы сборники с материалами, которые были размещены в РИНЦ.
Командой студентов ФФК были выиграны три больших конкурса: 1. Межрегиональная Олимпиада по туризму среди студентов учебных заведений, занимающихся подготовкой специалистов для туриндустрии (1 место), 2. Конкурс профессионального мастерства студентов образовательных организаций среднего профессионального и высшего образования Томска и Томской области по направлению подготовки «Туризм» «Я профессионал в туризме» (1 место), 3. Областная студенческая олимпиада по русской истории и культуре «Русь народная» (1 место).
Капилевич Леонид Владимирович выиграл премию Томской области в сфере образования, науки, здравоохранения и культуры.
Также наш факультет принимал участие в организации научных мероприятий: Всероссийской молодежной командной научной игры Science Game, VII Всероссийском Фестивале науки, а также в мероприятии «Ночь науки» в рамках форума U-NOVUS
