ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ ПРОГРАММА

по физической реабилитации для студентов 3 курса факультета физической культуры в осеннем семестре 2016/17 уч. года.

Реабилитация. Понятие реабилитации. Этапы реабилитации больного. Сроки проведения первого этапа реабилитации и средства, применяемые на данном этапе. Сроки проведения второго этапа реабилитации и средства, применяемые на данном этапе. Сроки проведения третьего этапа реабилитации и средства, применяемые на данном этапе.
Мануальная терапия. Механизмы действия мануальной терапии. Показания для проведения мануальной терапии. Противопоказания для проведения мануальной терапии. Осложнения мануальной терапии. Основные приемы мануальной терапии. Алгоритм проведения визуальной диагностики. Оценка статики и динамики при визуальной диагностики. Алгоритм проведения мануальной диагностики. Диагностические приемы мануальной диагностики. 
Физиотерапия. Понятие гальванизации. Показания к лечебному применению гальванизации. Противопоказания к лечебному применению гальванизации. Механизм действия гальванизации на организм человека. Терапевтические эффекты гальванизации. Определение электрофореза, механизм действия.
Электросонтерапия. Показания и противопоказания к применению электросонтерапии. Механизм действия электросотерапии, терапевтические эффекты.

Электростимуляция. Показания к лечебному применению электростимуляции. Противопоказания к лечебному применению электростимуляции. Механизм действия электростимуляции на организм человека. Терапевтические эффекты электростимуляции.
Диадинамотерапия. Показания и противопоказания к применению диадинамотерапии. Механизм действия диадинамотерапии, терапевтические эффекты.

Короткоимпульсная электроанальгезия. Показания и противопоказания к применению короткоимпульсной электроанальгезии. Механизм действия короткоимпульсной электроанальгезии, терапевтические эффекты.

Амплипульстерапия. Показания и противопоказания к применению амплипульстерапии. Механизм действия амплипульстерапии, терапевтические эффекты.

Интерференцтерапия. Показания и противопоказания к применению интерференцтерапии. Механизм действия интерференцтерапии, терапевтические эффекты.
Ультратонтерапия. Показания и противопоказания к применению ультратонтерапии. Механизм действия ультратонтерапии, терапевтические эффекты.

Дарсонвализация. Показания к лечебному применению дарсонвализации. Противопоказания к лечебному применению дарсонвализации. Механизм действия дарсонвализации на организм человека. Терапевтические эффекты дарсонвализации.

Франклинизация. Показания и противопоказания к применению франклинизации. Механизм действия франклинизации, терапевтические эффекты.

Инфитатерапия. Показания и противопоказания к применению инфитатерапии. Механизм действия инфитатерапии, терапевтические эффекты.

Высокочастотная терапия. Механизм действия высокочастотной терапии на организм человека. Показания и противопоказания к применению высокочастотной терапии.
Магнитотерапия. Предполагаемый механизм действия магнитных полей на организм человека. Показания к лечебному применению магнитных полей. Противопоказания к лечебному применению магнитных полей.

Светолечение. Лечебный эффект инфракрасного излучения. Показания к лечебному применению инфракрасного излучения. Противопоказания к лечебному применению инфракрасного излучения. Хромотерапия. Лечебный эффект хромотерапии. Показания к лечебному применению хромотерапии. Лечебный эффект ультрафиолетового излучения. Показания к лечебному применению ультрафиолетового излучения. Противопоказания к лечебному применению ультрафиолетового излучения. Механизм действия лазерного излучения на организм человека. Лечебный эффект лазерного излучения. Показания к лечебному применению лазерного излучения. Противопоказания к лечебному применению лазерного излучения.
Вибротерапия. Показания и противопоказания к применению вибротерапии. Механизм действия вибротерапии, терапевтические эффекты.

Ультразвук. Показания к лечебному применению ультразвука. Противопоказания к лечебному применению ультразвука. Механизм действия ультразвука на организм человека. Лечебные эффекты ультразвука. Фонофорез. 
Гидролечение. Души, ванны, бани. Показания и противопоказания к применению гидротерапии. Механизмы действия гидротерапии, терапевтические эффекты.

Теплолечение. Механизм действия теплолечебных средств. Виды применяемых в терапии теплолечебных средств. Виды водолечебных процедур. Механизм действия парафинотерапии на организм человека. Механизм действия озокеритотерапии на организм человека. Механизм действия пелоидотерапии на организм человека. Виды грязей, применяемых с терапевтической целью. Показания к лечебному применению грязей. Противопоказания к лечебному применению грязей.

Аэротерапия. Показания и противопоказания к применению аэротерапии. Механизм действия аэротерапии, терапевтические эффекты.
Спелеотерапия. Показания и противопоказания к применению спелеотерапии. Механизм действия спелеотерапии, терапевтические эффекты.

Гелиотерапия. Показания и противопоказания к применению гелиотерапии. Механизм действия гелиотерапии, терапевтические эффекты.

Талассотерапия. Показания и противопоказания к применению талассотерапии. Механизм действия талассотерапии, терапевтические эффекты.

Бальнеотерапия. Показания и противопоказания к лечеюному применению минеральных вод. Механизм действия бальнеотерапии, терапевтические эффекты.

Биомеханическая стимуляция. Показания к лечебному применению биомеханической стимуляции. Противопоказания к лечебному применению биомеханической стимуляции. Механизм действия биомеханической стимуляции на организм человека. Лечебные эффекты биомеханической стимуляции.


